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Вступ 
 

Один з варіантів для Великобританії після виходу з ЄС - залишитися в європейській зоні вільної 
торгівлі. Зона вільної торгівлі це група країн, які просувають торгівлю між державами. Для цього 
країни не встановлюють податкові ставки або квоти на товари один одного. Податкові атаки 
наносяться на товари з інших країн.[1]  

 

Результати дослідження 
 

Якщо Великобританія вийде із зони вільної торгівлі, вона зможе оподатковувати і тарифами 
на експорт ЕС. Це зробило б їх більш дорогими і набагато менш привабливими для європейських 
клієнтів. Квоти - це ліміти, встановлені країнами для кількості товарів, які можуть бути імпортовані 
і експортовані. Якщо Великобританія покине зону вільної торгівлі, тоді ЄС зможе визначити, 
скільки продуктів кожного типу може бути продано в цій зоні. 44% британського експорту йде в 
ЄС, працюючи майже на чверть трильйона фунтів в рік, тому можливість продавати стільки, 
скільки захоче ЄС без податків для ЄС, є великою перевагою для Великобританії. Є два інших 
способи стимулювання міжнародної торгівлі, про які ви, можливо, чули. Це єдиний ринок і митний 
союз.  

Основна відмінність між зоною вільної торгівлі та митним союзом полягає в тому, як члени 
кожної групи відносяться до зовнішніх партнерів. У зоні вільної торгівлі кожній країні в цьому 
районі дозволено встановлювати свої власні тарифи для зовнішніх країн. Це означає, що всі члени 
європейської зони вільної торгівлі можуть встановлювати свої індивідуальні тарифи на товари з 
США. У митному союзі всі беруть участь країни встановлюють однакові тарифи на товари 
зовнішніх країн, оскільки через цих відмінностей зони вільної торгівлі трохи відкриті для 
експлуатації.  

Гіпотетично припустимо, що Франція і Австралія знаходяться в абсолютно новій зоні 
вільної торгівлі, а це значить, що немає тарифів для того, щоб маніпуліровать товарами, якими 
торгують дві країни. Америка не є частиною цієї нової області, що означає, що обидві країни 
можуть встановлювати свої індивідуальні тарифи на американські товари. Франція вирішила 
встановити більш високий тариф на американську через Австралії, щоб обійти це, американські 
компанії можуть відкрити дочірнє підприємство в Австралії. Вони можуть відвантажувати свої 
товари своєму австралійському бізнесу, сплачуючи менші тарифи, а потім безкоштовно 
експортувати тариф до Франції.  

Незважаючи на це, зони вільної торгівлі надають країнам ширші можливості для укладення 
угод з іншими країнами на більш дрібному рівні. Деякі країни вважають більш вигідним мати 
можливість випадково вибирати своїх торгових партнерів і більш ретельно захищати місцеву 
промисловість, а не передавати контроль. Крім того, деякі галузі можуть бути звільнені від зон 
вільної торгівлі. Наприклад, Великобританія може вести переговори, щоб не допустити 
потрапляння риби та інших важливих галузей сільського господарства в угоду про вільну торгівлю. 
Це все одно буде означати, що ми могли б ввести тарифи на сільське господарство інших країн і т.д.  

В Європі вже є зона вільної торгівлі, і вона називається Європейською асоціацією вільної 
торгівлі або FTA(free trade association). Це включає в себе всі країни в ЄС плюс Норвегія, 



Швейцарія, Ліхтенштейн та Ісландія. Доступ до зони вільної торгівлі має свої власні витрати. 
Швейцарія не входить до митного союзу ЄС або єдиний ринок, і, тим не менш, вони як і раніше 
платять майже 450 мільйонів фунтів стерлінгів на рік в обмін на доступ до зони вільної торгівлі. 
Великобританія не повинна бути частиною зони вільної торгівлі, щоб торгувати з Європою. У ЄС є 
торгові угоди з країнами за межами ЄС і FTA. Однак йти поодинці і вести переговори про 
укладення угоди з ЄС за межами EFTA може бути непростим і привести до того, що на британський 
експорт будуть накладені податкові мита і квоти, які можуть пошкодити нашій здатності торгувати 
з ЄС.  

    
                                  Висновки 

Отже, Як згадувалося раніше, зона вільної торгівлі - не єдиний варіант, який є в 
Великобританії. Великобританія могла б з угодою з ЄС вирішити залишитися на єдиному ринку або 
в митному союзі. 
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